

**Pályaorientációs nap**  
**2024. március 27.**

Ez alkalomból az idei tanévben is, már hagyományainkhoz híven vártuk a meghirdetett szülői napra a szülők jelentkezését, hogy bemutassák nekünk munkájukat, hogy mivel foglalkoznak. A vállalkozókedvű szülők és a meghívott vendégek saját szakmájuk, hivatásuk bemutatásával színesítették e délelőttöt.

Alsó tagozatosaink bepillantást nyerhettek az idegenvezetés élménydús, érdekes világába. A pénzügyi oldal titkait is felfedezhették alsósaink pénzügyi szakemberek segítségével.

Bernadett és Richárd gyermeknyelvre lefordítva, a tanulókat interaktív formában bevonva mutatták be a banki világot. Olyan fontos fogalmak kerültek tisztázásra, mint takarékoság, kockázatvállalás, adakozás, törlesztés, kamat. A tanulóknak lehetőségük volt matematikai tudásukat is megcsillogtatni.

Élménydús foglalkozás keretén belül Miyawaki - minierdőt telepítettek a tanulóink.

Negyedikeseinknek pedig még lehetőségük nyílt e délelőtt folyamán az olaj- és gázmérnöki szakma érdekességeit is megismerni.

Felső tagoztosaink elsőként Baranyi Gabriella előadását hallgathatták meg ,aki egy nagy gyártó cég kompenzációs vezetőjeként dolgozik. A bemutatója során betekintést nyerhettünk, hogy, a cég a fennállása óta milyen sikereket ért el. Sok érdekes tudnivalóval, innovációval, karrierlehetőséggel gazdagította az érdeklődő gyerekeket. az előadásában. Vendégünk volt még ezen a délelőttön Zsuga Péter informatikus szakember, aki újra elfogadta felkérésünket. Az előadása során látványos technológiákról számolt be. A bemutatója interaktív, motiváló, látványos volt, mellyel újból felkeltette a gyerekek érdeklődését a szakma iránt.

Tanítványaink bepillanthattak még a vendéglátás színes világába is e napon. Ági néni érdekes feladatok összeállításával vezette be a gyerekeket a vendéglátás kulisszáiba.

Nagyon jól sikerült napot tudhatunk idén is magunk mögött.

Köszönet, Holló Bernadettnek és Gentischer Richárdnak, Balogh Anikónak, Pálincás Tamarának és párjának dr Donka Attilának, Baranyi Gabriellának, Zsuga Péternek és Gulyás Ágnesnek az érdekes, színvonalas és tartalmas programért.

Jövőre is szeretettel visszavárjuk őket! ☺

Szebeni Zsuzsa  
igazgatóhelyettes

